

FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS
Plaza del Duque de la Victoria, núm. 10
IMPORTANTE PARA LAS FAMILIAS

Estos conocidos almacenistas tienen establecida una sección de ventas al detall donde expendien toda clase de tejidos en seda, lana, hilo y algodón, y como especialidad de aquéllos para temporada de invierno, que han realizado importantes compras para vender a precios verdaderamente baratos.

Entre los muchos que ofrecen al público tienen grandes y variados surtidos en lanas para trajes de señora de gran novedad.

- Astracanes rizados para abrigos de señoras.
- Gergas gran novedad desde lo más barato a lo más superior.
- Paños para capas desde lo más barato a lo más superior.
- Gergas, Tricots y Cheviots para trajes de caballeros, gran novedad.
- Capas para caballeros desde 20 ptas. hasta lo mejor que pueda hacerse.
- Acolchados y piqué de pelo.
- Franclas gran novedad, desde lo más barato a lo más superior.
- Alfombras de abaca y cordelillo desde 2 reales metro.
- Tapicerías para muebles de gran novedad.
- Tapetes de alfombra y de tapicería.
- Mantas de lana y algodón desde lo más barato a lo más superior.
- Pañuelos de lana para señoras y niñas.
- Pañuelos de punto gran novedad.
- Paraguas en algodón y seda gran novedad.
- Pantalones y camisetas de punto para señoras, caballeros y niños.
- Cubre-corsés gran novedad.
- Medias y calcetines de lana é hilo Escocia.

A realizar una importante partida de articulo blanco llamado Gran Duquesa, piezas de 20 metros a 10 pesetas.

Horas de despacho, 8 mañana a 9 noche

Plaza del Duque de la Victoria, número 10

A las puertas de la hacienda de San Jacinto, donde no hace muchos días robaron los caballos del coche de los dueños de aquella finca, asaltaron ayer tres malhechores a don Joaquín Valdés y Auñón, intentando apoderarse de la escopeta que dicho joven llevaba.

Ignórase los fines que se propondrían los salteadores de camino, aunque todo hace sospechar se trataba de un secuestro que desde hace tiempo meditaban.

La guardia civil del puesto de la Macarena persigue a los foragidos.

Nos dicen personas que han venido de Cadix que el veterano y eminente actor don Pedro Delgado, que se encuentra trabajando en aquella capital en el teatro Gaditano, está causando la admiración del público con la representación de sus obras favoritas.

Anteanoche en el hermoso drama del inmortal Zorrilla *Traidor, inconfeso y mártir* fué llamado a escena repetidas veces, recibiendo infinitos y calurosos aplausos.

Se han lidiado hoy en la plaza de Campo Pequeño de esta capital reses de la ganadería de Soberal, que han dado mucho juego.

Reverte ha estado muy bien.
Ha puesto banderillas al cambio.
Quinto superior.
Bombita y Parrao muy bien.—Fiastol.

Valencia 21, 5 30 t. (Urgente. Retrasado.)
Se ha celebrado la corrida á beneficio de las viudas de *Fabrilo y del Gallo*.
Mas de media plaza estaba ocupada.
Lidieron toros de Benjumea, que fueron desiguales, sobresaliendo el primero, animal de gran cabeza.

Dió una buena estocada que le valió una ovación y la oreja del bicho.
Pepete y Guerrero han estado regulares.
El segundo ha bregado con mucha inteligencia.

Murió mirando el crucifijo colgado á su cabecera, el cual le había inspirado años atrás uno de sus mejores sonetos:
«¡Oh, Cristo de bronco, que al lado del lecho donde sueño el olvido dulce y profundo de la amarga vida, muestras tu pecho ensangrentado invitando á sagrados pensamientos! No por miedo al fuego maldito ni por tu cielo placido y riante, sino porque en tu misericordiosa faz mi madre moribunda fijó sus ojos, yo te contemplo al fin de cada día como se contempla a un amigo, á un recuerdo y á una esperanza. ¡Yo no te pido, oh, Cristo, otro socorro que este último acto de fe para cada uno de los días que me resten de vida!»

El proceso de Pierantoni, el mafador de la *Condesa Sara*, que está celebrándose estos días en Roma, ha puesto en actualidad el recuerdo de aquella mujer de vida novelesca, y tan célebre por su hermosura y su talento, como por sus veleidades y sus infortunios.

El señor Sol y Ortega ha manifestado que los republicanos no deben oponerse á las manifestaciones en favor de Weyler, manteniéndose á la expectativa.

Opina que debe recibirse al general a fable y cortésmente.—*Simó*.

Barcelona 21 6-30 t. (Urgente. Retrasado.)
La juventud carlista redacta un manifiesto contra la autonomía arancelaria.

Las juntas local y provincial del partido carlista preparan una manifestación en honor del general Weyler.

Cuba autónoma, fijándole un margen protector en las tablas de valoraciones, es empeñarse en vivir fuera de la legalidad.

Con la libertad arancelaria, los productos peninsulares resultarán más favorecidos en Cuba que los cubanos en la Península, por carecer Cuba de industrias similares.

La libertad arancelaria en Cuba equivale á la compensación de tantos años como se ha tenido postergada, y facilitará la paz, sin la cual es imposible el tráfico y es posible un desastre final, que hemos de evitar, sacrificándonos todos.

Madrid 21, 10-20 n.
El asunto que priva hoy es la autonomía arancelaria y las protestas que ha levantado.

La Liga de Productores catalanes ha telegrafiado al gobierno en el sentido que dijimos en telegrama de anoche.

En cambio, la Cámara de Comercio de Huelva, felicita al gobierno diciendo que se esfuerza por establecer la paz moral y material en Cuba.

Una comisión venida de Barcelona ha pedido hora al señor Sagasta para tratar del asunto.

El presidente del Consejo recibirá á los comisionados mañana ó pasado.

Antes verán aquellos al ministro de Ultramar.

Madrid 21, 10-35 n.
Insisten desde Ciudad Real en afirmar que se encuentra en Daimiel el cabecilla Periquito Perez.

—El *Correo* supone que hasta el martes no habrá nuevas noticias de la paz en Filipinas por la distancia de ida y vuelta que tienen que recorrer los comisionados de los rebeldes.

Ha marchado á Paris el señor León y Castillo.

El conde de Romanones y 14 liberales más pretenden luchar en las próximas elecciones de diputados por Madrid.

En los puestos de la minoría lucharán los señores Pidal y Silveja.

Madrid 21, 10-50 n.
Telegrafian de Paris diciendo que *Le Gaulois* compadece á quienes esperaban que el general Weyler promoviera conflictos.

Por despachos de la Australia se sabe que en la calle Central de Melbourne ha ocurrido un horrendo incendio, calculándose las pérdidas en 28 millones.

Madrid 21, 11 n.
En el teatro del Principe Alfonso se ha verificado un brillantísimo concierto dirigido por el eminente compositor francés Saint-Saens.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Telegramas extranjeros

Toros en Lisboa
Lisboa 21, 6-50 t.

Telegramas nacionales

Corrida benéfica

Madrid 21, 11-15 n.
Contra lo que ha dicho de que surgirían diferencias en el próximo Consejo respecto á la aprobación de los decretos de Ultramar, un suelto oficioso asegura que se aprobarán por unanimidad.

El próximo Consejo.—Gamazo

Madrid 21, 11-15 n.
Contra lo que ha dicho de que surgirían diferencias en el próximo Consejo respecto á la aprobación de los decretos de Ultramar, un suelto oficioso asegura que se aprobarán por unanimidad.

Noticias de Cuba

Madrid 21, 11-25 n.
El señor Maura ha recibido una carta de la Habana, en la que se dice que el día 10 del corriente se presentaron á las autoridades de Alfonso XII y Matanzas el titulado coronel insurrecto Evaristo León, el comandante Guadalupe Herrera, el capitán Carlos Cepero y cincuenta insurrectos mas con armas blancas y carabinas.

“Meeting” federal

Barcelona 21, 11-35 n.
En Sabadell se ha celebrado un meeting, organizado por los republicanos federales.

El Fomento del Trabajo Nacional.—Aniversario

Barcelona 21, 11-50 n.
A la sociedad el Fomento del Trabajo Nacional le ha producido pésimo efecto el telegrama enviado por la comisión, manifestando que el señor Sagasta se ha negado á recibirla hoy ni mañana.

Suplicios antiguos

Registrando algunos documentos sobre los suplicios de antaño, hemos encontrado datos interesantísimos acerca de las diferentes torturas infligidas en la antigüedad y en la edad media, en diversos países. He aquí su resumen sucinto.
¡Qué barbarie y qué refinamiento de crueldad!

EL NOTICIERO SEVILLANO

Es el periódico de mayor circulación de Andalucía
GRABADOS EN TODOS LOS NÚMEROS

LIQUIDACION DE MUEBLES Tarifa, 8

Edición de la mañana

VIDA NOVELESCA

LA CONDESA SARA

Hija de un inglés establecido en Florencia, casada con un hijo de Mancini, el gran juriconsulto italiano, que fué muchas veces ministro, Eva Cattermole comenzó su vida en el drama y debía acabarla en la tragedia.

Chi dicottello ferisce, di cottello perisce.
Una rosada aurora marca su primer año de matrimonio. Pero bien pronto su marido se muestra, según se dice, brutal. ¡Y en verdad, que por lo menos no fué... complaciente; porque mató en duelo al amante de su mujer! El drama tuvo dos actos, pues la doncella de Eva que había hecho traición á los secretos de su ama, se envenenó, llena de remordimientos, sobre la tumba del joven oficial, víctima de su denuncia.

La sangrienta aventura hizo mucho ruido hace veinte años.

Pasó la heroína inmediatamente á la categoría de celebridad del escándalo y dejando el nombre de su marido, tomó de nuevo su nombre de soltera...

Mas, tenía veinticinco años, era idealmente linda y las musas, sin que faltara una síguera como alrededor de la cuna de lord Byron, había presidido á su nacimiento. Se tuvo hacia ella indulgencia, y cuando apareció su primer volumen de versos, firmado con el romanesco pseudónimo de *Condesa Sara*, los cenáculos literarios se conmovieron, haciéndole un éxito, una popularidad. Sus sonetos, vibrantes de pasión, de capricho, de galantería, tenían gracias melancólicas que tocaban á los corazones profundamente.

Mientras fué joven y bella, Eva Cattermole llevó la vida descuidada y libre de las bohemias, embriagándose de azares de amor, llena de luz, de imprevisión, de poesía. Vivió así algunos años brillantes é irregulares. Despues la inspiración se pierdo y la belleza se aja; la existencia fué áspera; tuvo que luchar para vivir, su talento se reparte en mil artículos de periódico; noticias crónicas de verano, revistas de modas, recetas de tocador... Su nombre se leía al pie de las páginas de la rehabilitada, y si este trabajo imprudente la colocaba entre las mujeres que, no teniendo ni padre ni marido, no quieren decir mas que á ellas mismas el pan, demostraba también que la musa la había abandonado y que sus placeres fáciles habían roto su lira.

Esta tormentosa existencia de mujer envejecida, sin familia, sin posición, sin apoyo moral, ocultaba muchas miserias y humillaciones. La indulgencia había disminuído con la belleza y el ingenio. La *Condesa Sara* no encontraba sino ideas acogidas. En las redacciones de los periódicos se la trataba como un camarada sin consecuencia, y á veces importuno. Sufrió bastantes amarguras. Las amigas disminuyeron; empezaban, en cambio, á rodearla equívocos personajes. Se la vió de momento en momento en una caída peligrosa y sin fin, yendo á parar á dedosas manos, y los amigos antiguos, aun los menos intransigentes, se separaron de ella para siempre.

MODAS



Capa de abrigo

Se hace de paño color café, forrado con raso guateado.
Va adornada con aplicaciones de terciopelo negro, en forma de cintas, en los paños de los lados, y formando caprichosos dibujos en los de delante y detrás.
Va completamente cerrada y abrochada por grandes botones de pasta.
El cuello, alto, va forrado con piel de nutria.

Noticias locales

Se encuentra gravemente enfermo el ingeniero de caminos, canales y puertos don Fernando Barón. Le deseamos un pronto restablecimiento.

La marquesa de Polavieja es aguardada en la corte precedente de Sevilla, en los primeros días del próximo Diciembre.

para enagenar bienes de menores, que correspondió al señor Chiclana.
Un juicio ejecutivo de mayor cuantía a instancia de don Jacinto Sanchez Ramirez para el cobro de 6.000 pesetas, intereses y costas.

Juzgado municipales
Juicio para mañana

Salvador.—Dos juicios verbales a instancia de don José Jimenez, por cobro de pesetas.
Continuación de la prueba en juicio verbal a instancia del procurador don Enrique Jimenez por don José Pazos.

Unión monetaria latina

Desde 1866 en que entró en vigor la Convención internacional que lleva aquel nombre, y ajustada entre Francia, Suiza, Italia y Bélgica, adhiriéndose con posterioridad Grecia, ha venido renovándose en 1873, 1886, 1891 y 1894.

Las elecciones
DEL "REICHSTAG" ALEMÁN

Próximas a verificarse las elecciones del Reichstag alemán, pues la actual Cámara termina sus poderes el 31 de Diciembre venidero, y debiendo ser la legislatura en cuestión verdaderamente fecunda en acontecimientos, ya que en ella habrán de trabar reñida lucha las dos grandes agrupaciones políticas que preconizan la supremacía marítima de Alemania, ó la consolidación exclusiva de su poderío militar, parécenos oportuno recordar la constitución interna de ese Parlamento.

Existen en el mismo los siguientes partidos:
Los conservadores alemanes llamados también partida de los nobles ó agrario, cuya jefatura ostenta el conde Kanitz. Constituye la extrema derecha y tiene 68 diputados.
El partido del imperio, adicto incondicionalmente al emperador, consta de 27 diputados y de 10 el partido reformista, muy gubernamental en sus tendencias.

Agencia Mencheta
Telegramas nacionales
Lo que dice la prensa

Madrid 22, 9 m.
Trata preferentemente de la proyectada autonomía arancelaria de Cuba, y hace un llamamiento al patriotismo, para decir que por este se hace preciso acoatar la indicada reforma.
La prensa no trata de ningún otro asunto que revista interés.

El Liberal

Madrid 22, 9-10 m.
El Liberal confía en que por la implantación de la autonomía arancelaria no sobrevendrá ningún conflicto.

El Globo

Madrid 22, 9-20 m.
Declara que el gobierno ha llegado a estudiar los medios de entablar perfecta concordia entre los intereses españoles y los cubanos.

El País

Madrid 22, 9-30 m.
Publica una carta dirigida al gobernador civil pidiéndole que se prohiba la explotación de que hacen objeto las empresas teatrales de los niños artistas.

El Imparcial

Madrid 22, 9-40 m.
El Imparcial emite la opinión de que el espíritu de justicia unido a la necesidad y circunstancias por que atraviesa España, hace que se pueda y deba quitar carácter de explotación egoísta y sordida a las relaciones económicas de Cuba.

Dicenta.—Detención

Madrid 22, 9-50 m.
El director de El País, señor Dicenta, ha escrito a los editores prohibiendo las representaciones del drama Juan José.

En Algeciras ha sido detenido un sujeto que se dedicaba a la expedición de billetes del Banco, falsos.
En el acto de la detención se ocuparon varios billetes de 50 pesetas.
Gladstone en París
Madrid 22, 10 m.
El miércoles próximo llegará a París Mr. Gladstone.

Contestación a los reformistas.—Sin noticias

Madrid 22, 10-10 m.
La Correspondencia de España inserta una carta firmada por el señor Llanas (don Cristobal), contestando a la de los reformistas cubanos.
En ella se dice que la reciprocidad arancelaria nunca la han deseado de veras los representantes políticos de Cuba, y que los cubanos siempre han dicho que únicamente les importa el mercado de los Estados Unidos y no el de España.

La cuestión arancelaria.—Recibimiento a Weyler

Madrid 22, 10-20 m.
Dicen de Barcelona que en la sociedad del Fomento del Trabajo Nacional reina efervescencia con motivo de los pesimismoes que revelan los telegramas procedentes de Madrid que hacen relación a la cuestión arancelaria.
Se asegura que los ánimos están muy excitados.
Al general Weyler se le hará un entusiasta recibimiento.

El asunto Dreyfus

Madrid 22, 11 m.
Telegrafían de París que el ex-jefe de prisión ha proclamado la inocencia de Dreyfus, el que según aquel ha sido víctima de fatalidades ó de una maquinación oscura.

El "Montserrat" frente a Cadiz

Cádiz 22, 11-30 m.
A las seis de la mañana dió frente a Cádiz el vapor Montserrat, que conduce al general Weyler.

Noticias varias

Madrid 22, 1 t.
Hoy han despachado con la reina los ministros de Estado y de Gracia y Justicia. Se han firmado por S. M. los nombramientos de personal.

De Barcelona

Barcelona 22, 1-30 t.
Se han efectuado los ejercicios del noveno cuerpo montado en el campo de las Beatas. Durante ellos se encabrió el caballo que montaba el teniente don Gustavo Sanz, que cayó al suelo, donde fué pisoteado por el animal.

Visitas a Moret

Madrid 22, 2 t.
Una comisión de la sociedad del Fomento del Trabajo Nacional, de Barcelona, hará una visita hoy a las tres de la tarde al ministro de Ultramar.

Después visitará también al señor Moret una comisión del Circulo Mercantil de Madrid.
Las quemas de plantaciones
Madrid 22, 3 t.
El general Blanco ha telegrafiado diciendo que las quemas hechas en las plantaciones de caña no han obedecido a plan trazado por las partidas rebeldes.

Un telegrama del "Heraldo"

Madrid 22, 4-15 t. (Urgente.)
Desde la Habana telegrafían al Heraldo lo siguiente:
«Circula el rumor de que algunos jefes rebeldes que operan en esta provincia se proponen presentarse.

Indultos

Madrid 22, 4-30 t. (Urgente.)
Hoy se han firmado varios decretos de indulto.
Uno a favor del reo condenado por la Audiencia de Sevilla Ramón Moreno Cornejo, del resto de la pena que sufre, conmutándose para destierro.

Cargos diplomáticos

Madrid 22, 5 t. (Urgente.)
Hoy se han firmado los nombramientos de los marqueses de Ayerbe y de Bendaña, para los cargos de ministros de España en Lisboa y en Mejiço, respectivamente.

Discrepancias.—La autonomía arancelaria

Madrid 22, 5-30 t. (Urgente.)
En los círculos políticos se habla de discrepancias en el seno del Gabinete por el asunto de la autonomía arancelaria.
Los ministeriales lo niegan en absoluto.

Los rebeldes

Madrid 22, 5-30 t. (Urgente.)
Telegrafían de Habana diciendo que en la finca de San Nicolás, inmediata a Casa Blanca, entraron siete rebeldes, montados y armados, llevándose un caballo y dinero.
Los pares de policía y los voluntarios ahuyentaron a los salteadores.

Noticias de Cuba

Madrid 22, 6 t. (Urgente.)
De la Habana telegrafían al Heraldo diciendo que se ha presentado a indulto el cabecilla Cuervo y 40 rebeldes.
Las impresiones del señor Canalejas, después de estudiar la situación de la isla, dicese que son pesimistas.

adoptan medidas para impedir que progrese el mal.
—Anuncianse nuevas presentaciones, —Los autonomistas deploran la tardanza en publicar los decretos haciendo la concesión de su régimen.
Confían en atraer a la causa española a los elementos neutros.

Ultimas impresiones

Madrid 22, 6-30 t. (Urgente.)
Referencias oficiales niegan el rumor que ha circulado de haberse levantado una partida carlista en Teruel.
Cuando los ministros se reunieron en Consejo llegó hasta ellos el rumor.

Bolsa de Madrid

Table with 2 columns: Description of securities and their prices. Includes items like '4 por 100 interior', '4 por 100 exterior', 'Cubas (emisión de 1886)', etc.

Sección amena

Charada
Es prima preposición de un empleo muy frecuente; uno dos tres lo que incumbe a maridos y mujeres; dos con cinco es un tejido que se usa mucho en tapetes, cortinas, sillerías, cubrecamias y portieres; cuatro quinta, parte noble que el hombre disfruta y tiene y con la cual él razona, crea, compone y discierne. Quien atiende a la mujer Total se porta y procede.

Reglamento de la Plaza de Toros

Se vende encuadrado a 25 céntimos cada ejemplar, en la Administración de este periódico.
Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO

y quiero dársele a Andrea. Es mi deber, hasta cierto punto, y es en absoluto mi derecho, pues no tengo más que muy lejanos parientes. ¿Quieres ser mi albacea testamentario y el tutor de esa desgraciada niña?
—Sí; con mucho gusto, aunque es un compromiso de que ha de relevarme pronto la vuelta de tu salud victoriosa, respondió sin vacilar el conde.

Esta frase acompañaba al general de una sonrisa de disimulo. Desde el primer momento comprendió que su amigo estaba herido de muerte, y quiso recatarse su emoción.
Abrazó afectuosamente al enfermo y se sentó a su cabecera.
Los dos soldados miráronse en silencio durante algunos instantes. ¡Tenían tantas cosas que decirse! No se habían visto desde el principio de la guerra, y aquellos dos héroes cautivos, aquellos dos hombres que veinte veces habían visto cara a cara la muerte, no osaban hablarse, como si temieran dejar ver la vergüenza que les causaba la común derrota. ¡No recordaban que se habían portado sin miedo y que ningún reproche podía hacerse a su conducta!

es el camino. Ya me lo contarás mañana, después, otro día; estás cansado. Repóstate un poco.
—Mañana, pasado mañana, otro día! ¿Crees que puedo contar con mañana? Ya, ya, Roberto, somos soldados, lo hemos sido siempre, y si los alemanes han roto nuestras espadas, no han empujado como lo harías con una mujer. No tenemos derecho para engañarnos el uno al otro. Sé que estoy perdido. Además, ya que estás aquí, venga la muerte cuando quieras, siempre que permita decirte todo antes de que me lleve.
—En ese caso, puesto que lo quieres, habla.
—¿No te acuerdas de nuestros sueños bulliciosos de la juventud, allá en los confines del desierto africano? Envueltos en nuestros capotes, dispuestos siempre al combate que podía sorprendernos como un rayo, tú conservabas siempre el buen humor y la alegría. Nos contabas tus aventuras de amor, felicitándote siempre de no aplazar el goce de tus conquistas, por si los azares de la guerra te los hacían imposibles. Bueno, pues hagamos como entonces hacías tú: no dejemos para mañana lo que se puede hacer hoy, y escuchame.

pir, una vez comenzado, su relato, recordadas la época en que estuvimos de guarnición en Burdeos?
—Ya lo creo, por más que han pasado de entonces casi veinte años.
—Es decir, que no has olvidado a Rosita Nelo?
—Aquella linda bailarina brasileña que vivía cerca del hotel del Faisan, donde estábamos hospedados? Ya lo creo que me acuerdo. ¡Tuvé miedo de que te casaras con ella! Ya fué bastante desgracia el perjuicio que aquellos amores te hicieron en tu carrera. Debiste ser general antes que yo.
—Sí, pero bueno y modesto, Roberto... Pero sígamos. Es seguro que si la conducta de Rosita hubiera sido mejor, me habría casado con ella, aunque no ignoraba yo su pasado. El cielo y tú me librásteis de aquella caída, que me hubiera conojado con mi familia y que muy pronto me habría reprochado amargamente yo mismo. No me casé con la Nelo; pero la hice madre... Este es el caso.
—Sí, lo recuerdo. Bautizamos la niña; una chiquilla preciosa cuyo padrino fuiste.
—Era lo menos y todo lo que podía hacer por mi hija!
—Y a los postres de la fiesta, recuerdo que cantamos en coro la Dame Blanche, con una variante en la letra. Los recuerdos de la juventud. ¡Como quedan en el corazón, a pesar de cuantas penas caigan sobre ellos!
—Pasaron dos años sin que tuviera nada que cesurar a Rosita. Después empezó a

